雨水"养精蓄锐"免费"桑拿"继续蒸

今明两天还有雨,但大范围暴雨可能性小,30日还有一场强降雨



一言不合就加水,二话不说就 开火,6月26日晚的"一瓢水"浇 下,昨日白天太阳的一阵烤,你已 经是几分熟了?虽然目前四川的 暴雨黄色预警已经解除,但接下来 两天,还得继续蒸。

从6月24日开始,盆地开启夏季暴雨模式。不过,刚开始,雨水还只是试探性地踩踩点,以分散性暴雨为主,从25日晚上开始,雨水大军"火力全开",盆地出现了大范围暴雨。雨水几乎做到了"雨露均沾",但对盆地西部"恩宠尤甚",广元、绵阳、德阳、成都、乐山、眉山等

地,都出现了大暴雨。雅西、都汶 高速等道路通行受阻;天台山、都 江堰一青城山景区一度暂停迎客; 途径宝成铁路运行的多躺旅客列 车晚占……

26日晚,成都的小伙伴都是伴着哗啦啦的雨声人眠的。这一夜,邛崃"表现"最为突出,降雨量达到了200毫米以上。还没来得及好好享受清凉,27日白天,随着雨水的"掉线",气温蹭蹭回升,直逼30℃。

在"亢奋"了3天后,接下来,雨水将进入"疲乏"期。27日16时40分,四川省气象台解除了此前发布

的暴雨黄色预警。"28日、29日两天,还是有雨水,但出现大范围暴雨的可能性较小。"四川省气象台副台长、首席预报员青泉说。这几天,成都的雨水主要转战夜间,白天以阴天间多云天气为主,又是标准的"蒸笼模式"。

雨水只是在"养精蓄锐",30 日,盆地还将出现一场强降雨。与 本轮强降雨赖在一个地方使劲儿 下不同,30日的降雨,将是一个由 北向南不断移动的过程。

(天府早报记者 李国东 封面 新闻记者 吴冰清)



北川老县城地震遗址 预计明日开放

6月25日8时至26日8时,绵阳北川羌族自治县遭受了今年以来的最强降雨,天府早报记者从"5·12"汶川特大地震纪念馆了解到,6月24日7时至26日8时,"5·12"汶川特大地震纪念馆区域突降特大暴雨,其中主馆区累计降雨量达280毫米,北川老县城地震遗址区累计降雨量达316毫米,主馆部分区域进水,省道107线北川老县城路段洪水漫过部分道路,造成北川老县城地震遗址全面受灾,各种经济损失高达442万元。

面对严重的洪涝自然灾害,"5·12"汶川特大地震纪念馆工作人员第一时间深入地震纪念馆主馆、副馆、北川老县城地震遗址、唐家山堰塞湖遗址现场紧急处理,撤离遗址区人员,在北川老县城前后大门设

置路卡,禁止车辆和人员进入,及时对外发布北川老县城地震遗址暂停对外开放的公告,尽最大努力将灾害损失降到了最低积度

6月27日洪水退去,"5·12"汶川特大地震纪念馆管理中心立即组织干部职工对所有区域进行全面深入的安全巡查,治理安全隐患。同时邀请北川县交通局对省道107北川老县城遗址段进行安全评估,开始对省道、人行步道等开始清淤,加快设备、设施的修复。纪念馆工作人员透露,预计27日下午,省道107北川老县城地震遗址段可以恢复通车。如果随后2天无暴雨天气,预计29日北川老县城地震遗址将对社会公众全面开放。

(天府早报记者 赵霞)

柳江古镇恢复正常



近期,眉山市各地普降暴雨到大暴雨。据相关部门最新消息,27日白天暴雨持续,部分地区超过100mm,而因暴雨被淹的柳江古镇,现已恢复正常。

6月27日8时43分,眉山市气象局发布最新雨情通报:6月26日20时—27日8时,眉山市东坡区、彭山区、青神县、仁寿县出现暴雨到大暴雨,最大降雨量在仁寿县洪峰乡,为210.7mm。眉山市共177站,降雨超过200毫米的有2站,100—200毫米有34站,50—100毫米有22站。

受暴雨影响,眉山市各地

不同程度被淹。洪雅县柳江古镇进水被淹。据柳江镇人民政府官方消息称,6月26日8时—26日12时,柳江古镇降雨量达到108.4毫米。一时间,洪水将公路淹没,道路通行受阻。柳江镇立即启动应急预案,在玉屏山转移游客55名,转移群众9人,救援群众1名,最大限度的保障了群众的生命安全,同时在危险区设置警示标志,防止游客和群众进入发生次生灾害。据了解,通过全力救灾,目前柳江古镇已经恢复正常。

(封面新闻记者 李庆 见习 记者 王越欣)

"小黄人"暴雨中逆行 脚踩过膝泥水为车主探路

在成都连绵不断的雨天里, 一段逆雨而行的视频火了:面对 泥石流过境的积水路,一个黄色 身影脚步一深一浅地探路。

"感谢这位探路交警,挽救好多汽车。"6月27日,记者找到了视频中的"小黄人"——崇州交警大队辅警邱吉。当天,巡逻经过著名的竹编小镇道明镇时,他顶着暴雨用脚丈量了泥石流过境不久的积水道路,及时叫停了不少打算一脚油门冲过去的私家车,避免了更大的安全隐患和损失,被不少网友评价为"成都这场暴雨中的最美逆行。"

"没想到会被网友点赞。"邱 吉说,26日上午,他和同事驾车巡 逻至道明镇附近时,得知临近山区的一条道路出现小股泥石流,目前交通情况堪忧,但仍有众多不知情私家车准备途径此地,前往依远.

为保障过往驾驶员安全,邱吉当即下车,也就出现了视频中一幕:他身穿醒目"小黄衣",慢慢前行探路,"最深的地方已经过膝盖了,而且路上很多泥,又容易打滑,车子肯定不能过了。"

随后,他们劝离了打算一脚油门冲过去的车主,并指出了绕行线路。

(华西都市报-封面新闻记者 杨力)



大数据、人工智能、资深名师…… 高考志愿填报"神器"靠谱吗?

"孩子分数一出来后,我就在QQ上搜索了一个具有400多人的志愿填报交前报,想向群里历届考生的家家,想向群里历届考生经。"王女士称。6月25日,记款高考证,证据APP,其中一家自来入场据""人工智能"来包含大院校历年录取分数等信息。

网售志愿填报一对一咨询服务

一家志愿填报 APP称有着优秀的名师资源,且志愿分析上亿人的简历信息,了解各专业毕业生在各行业、公司的职业状况和薪酬发展情况。另一家 APP内容可谓是相当齐全,在生成志愿表后,除了心仪学校的分数线、专业信息等,还包括了性格测试、VIP志愿分析报告、专家一对一服务等个性化指导。此外,还可以分析出自己心仪的大学录取率。

除了 APP, 还有网售咨询。记者在某网站页面搜索"高考志愿填报", 便出现很多大数据分析, 而对于数据的来源, 客服称主要来源于高招大本。

还有的咨询机构会开通一对一服务,咨询内容从考生信息了解、专业录取分析,到合适院校推荐、专业前景解答等等齐全,本科收费700元,文科收费600元,一对一服务1200元。

APP利用大数据智能生成志愿表

那么根据大数据和人工智能填报高考志愿,考生应当注意什么?对此,资深教育记者戚若予表示,现如今,计算机采集数据更加便捷和广泛,咨询机构可为考生和家长提供大数据处理服务,即对往年数据进行处理,减少家长和考生选择学校、专业的工作量,如果咨询机构使用的数据真实,且分析处理数据符合高考录取规则,那对考生和家长

填报志愿有一定参考价值。

但是,大数据会给差不多 分数的考生推荐同一院校,如 此一来,存在滑档和落榜的风 险,因此考生和家长不可过度 依赖大数据,填报志愿是根据 省控线由考生自己决定的,因 此,在填报志愿时,需要综合往 年信息,结合今年招生计划进 行填报。

(金陵晚报)